

Громадська організація «Учбово-методичний центр захисту прав людини»
54018, вул. Молодогвардійська, 53-в, кв. 6,
м. Миколаїв, Миколаївська обл., Україна
+380977126287, +380636247460,
ЄДРПОУ 38170041



Non-governmental organization "Training Center of Human Rights Advocacy"
54018, Molodogvardiyska str., 53-v, 6,
Mykolayiv, Mykolayiv region, Ukraine
hr.advocacy.training@gmail.com,
<http://hr-advocacy.mk.ua/>

Екологічна політика
Громадської організації «Учбово-методичний центр захисту прав людини» HRTC

Інформація про документ	
Версія документа	1.0
Це стосується тих, хто працює від нашого імені	<i>Співробітники, консультанти, волонтери</i>
Підготовлено	ГО «Учбово-методичний центр захисту прав людини» HRTC
Затверджено	Борис Кудар - директор
Дата затвердження	08.10.2024
Дата перезатвердження	Протягом двох років від дати затвердження



Екологічна політика

Ми, ГО «Учбово-методичний центр захисту прав людини», (далі- HRTC), чітко розуміємо можливі наслідки надзвичайного споживання ресурсів і не можемо стояти осторонь від проблем захисту навколишнього середовища і боротьби зі зміною клімату.

Ми впевнені, що охорона навколишнього середовища є основою для досягнення стійкого розвитку в інтересах сьогодення і майбутніх поколінь.

Ми намагаємося підтримувати відповідальний і раціональний підхід до використання природних ресурсів відповідно до нашої соціальної відповідальності.

Ми прагнемо до найкращої практики в усіх аспектах нашої діяльності, щоб звести до мінімуму будь-який негативний вплив на навколишнє середовище.

Ми намагаємося враховувати екологічні міркування при прийнятті наших управлінських рішень. Особливо це стосується всіх наших закупівель та реальних дій з енергозбереження всередині нашої Організації.

Економія електроенергії на рівні колективу

Ми вимикаємо освітлення там, де воно в даний момент не використовується.

Ми своєчасно очищуємо від пилу плафони і лампи.

Ми максимально використовуємо природне освітлення.

Ми налаштовуємо комп'ютер на підтримку режиму очікування.

Ми не залишаємо зарядний пристрій включеним в розетку без заряджаемого апарату.

Йдучи з офісу, ми вимикаємо оргтехніку, мережеві фільтри та інші електроприлади там, де це можливо.

Економія тепла

При виборі постачальника ми надаємо перевагу офісу з терморегуляторами на радіаторах, що дозволяють вдвічі знизити споживання тепла. У неробочий час встановлюємо регулятор на менший температурний режим.

При виборі постачальника ми надаємо перевагу офісу з тепловідбивачами за опалювальними приладами, що дозволяють скоротити втрати тепла через зовнішні стіни будівлі.

Ми не загороджуємо батареї меблями і не закриваємо їх щільними шторами.

Економія води

При виборі постачальника ми надаємо перевагу офісу з лічильниками і сплачуємо лише реальні витрати, спираючись на показники.

Ми слідкуємо за справністю кранів і сантехніки.

Ми замінили звичайне мило рідким.

Раціональне використання паперу.

По можливості використовуємо офісний і туалетний папір із вторинної сировини.

Використовуємо друк на зворотному боці паперу і двосторонній друк.

Користуємось для ведення кореспонденції електронною поштою, розкриваючи листи тільки в разі крайньої необхідності.

Захист навколишнього середовища - це спільна справа всіх нас і зусилля однієї компанії є дуже важливими, але недостатніми.

Ми прагнемо інформувати і залучати до справи захисту природи наш персонал, постачальників і суспільство в цілому.

Ми впевнені, що вся команда НRTC, усвідомлюючи важливість охорони навколишнього середовища і збереження клімату планети, буде і надалі приділяти увагу вирішенню екологічних проблем.

Директор НRTC



Борис Кудар